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ATA Nº 5/CONCUR/UFFS/2020 

 

ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DO CONSELHO CURADOR 

 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, as nove horas e dois minutos, através 1 

de teleconferência pela plataforma Cisco Webex Meetings, foi realizada a 3ª Sessão Extraordinária 2 

de 2020 do Conselho Curador (CONCUR), da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), 3 

presidida pelo vice-presidente do CONCUR e representante do Conselho Regional de 4 

Contabilidade, Alcindo Oliveira Lopes. Fizeram-se presentes à sessão, por videoconferência, 5 

os seguintes indicados conselheiros: Elise Cristina Eidt (repres. TAE do estado de Santa Catarina 6 

- Campus Chapecó), Anderson Ivan Nava (repres. TAE do estado do Paraná - Campus Laranjeiras 7 

do Sul), Laucir Gerson Breitkreitz (repres. TAE do estado do Rio Grande do Sul – Campus 8 

Erechim),  Rivaldo de Almeida Arruda (repres. discente do estado de Santa Catarina -  Campus 9 

Chapecó), Agatha Mendes Castiglioni  (rep. discentes do estado do PR – Campus Realeza), 10 

Everton Alberto Bortolotto (Representante do Sindicato dos Contabilistas de Chapecó e Região), 11 

Angelita Bays (repres. Conselho Reg. de Administração). Participaram da sessão os seguintes 12 

conselheiros suplentes, no exercício da titularidade:  João Paulo Peres Bezerra (repres. Docente 13 

Campus Erechim), Renata dos Santos Rabello  (repres. docente Campus Passo Fundo), Sirlomar 14 

Clauber Zeni (repres. do Conselho Regional de Administração); Não compareceram à sessão por 15 

motivo justificado os seguintes conselheiros: Evandro Pedro Schneider  e Anderson Spohr Nedel 16 

(repres. docente Campus Cerro Largo), Sandra Maria Wirzbicki e Danuce Marcele Dudek (repres. 17 

Docente Campus Realeza), Antonio Maria da Silva Carpes (repres. Campus Laranjeiras do Sul); 18 

Faltaram à sessão sem apresentar justificativa os seguintes conselheiros: Gelson Aguiar da 19 

Silva Moser  e Kelly Cristina Benetti Tonani Tosta (repres.  Docente Campus Chapecó) Evandro 20 

Bilibio (repres. Campus Laranjeiras do Sul). Participaram da reunião como ouvintes, por 21 

estarem em férias os seguintes conselheiros: Anderson André Genro Alves Ribeiro (repres. 22 

Docente Campus Erechim), Adelmir Fiabani (repres. Docente Campus Passo Fundo). Participou 23 

como convidado: Vilson Genesio Schuck (contador da Proplan);  Tomaram posse: Angelita 24 

Bays, Agatha Mendes Castiglioni.  O presidente  fez a abertura dos trabalhos do conselho 25 

explicando que devido a problemas técnicos de conexão de alguns conselheiros, a sessão iniciou 26 

com atraso  e após a confirmação de quórum qualificado e passou para a leitura do item 1. - Análise  27 

e votação do Parecer referente Processo nº 23205006472/2020-27 -  Relato Integrado de Gestão 28 

2019 - Prestação de Contas Anual. O relator, conselheiro Anderson Ivan Nava, fez a apresentação 29 

do seu parecer, onde seu voto foi favorável ao contido no Relato Integrado de 2019 da UFFS, 30 

ressalvadas as necessidades de atendimento as recomendações da Auditoria Interna e demais 31 

Órgãos de Controle, bem como, recomendou que sejam envidados esforços pela gestão para 32 

atendimento das recomendações contidas neste relatório e regularização das ressalvas expressas 33 

na declaração do contador. Na sequência o presidente colocou o parecer apresentado em votação, 34 

sendo que o conselho aprovou-o por unanimidade. O presidente agradeceu o empenho do relator 35 

e demais conselheiros envolvidos no parecer e pediu à Secretaria para elaborar  um ofício que será 36 

enviado ao Presidente do Consuni manifestando  a preocupação deste conselho no tocante ao 37 

atendimento dos prazos para a distribuição dos processos, conforme previsto no Regimento Interno 38 

do CONCUR, pois, são de fundamental importância  para que o relator, bem como a secretaria, 39 

consiga analisar e preparar o relatório para devida apreciação em plenária. O Conselheiro 40 

Anderson Ribeiro também elogiou o nível do parecer, apesar do pouco prazo. Agradeceu aos 41 

conselheiros pelo empenho e disponibilidade. O conselheiro Sirlomar Zeni teve que se ausentar da 42 

sessão às 9h30m sendo substituído pela conselheira Angelita Bays. O presidente solicitou para 43 

registrar a ausência dos conselheiros titular e suplente, lembrando que após três faltas 44 

consecutivas, sem justificativa, ocorre a perda do mandato, conforme regimento. Sendo dez horas 45 
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e quinze minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 3ª Sessão Extraordinária de 46 

2020 do Conselho Curador da UFFS, da qual eu, Mirian Lovis de Souza, secretária dos órgãos 47 

colegiados, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada pelo Presidente e por 48 

mim. 49 
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